
令和６年７月定例教育委員会会議録 

 

 令和６年７月２日 定例熊谷市教育委員会を市役所３０３会議室に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原 晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長             三友 孝二 

参事兼学校教育課長        中谷 樹 

  教育総務課長           小暮 洋久 

  社会教育課長           小澤 信行 

社会教育課文化財保護・   

  市史編さん担当副参事       𠮷野 健 

  教育総務課副課長         浅見 弘江 

  教育総務課主事          浅見 柚妃 

   

１３時２５分 ７月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和６年７月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に松島委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

６月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長から、議案第２２号から第２６号は、継続審議及び人事案件のため非公開

とし会議録に載せない旨の発議があり、出席委員全員が賛成し非公開で行われるこ

とに決定した。 

 

日程第１（報告第７－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、令和６年５月１１日から令和６年６月１０日までの期間、ふ

るさと納税はなかったとの報告があった。 

そのほか、熊谷図書館へ美術品として、打刀一振り６０万円相当を市内本石在住

の森村哲朗氏から、寄附申出いただいたとの報告があった。 

 

日程第１（報告第７－２号）７月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、７月１６日（火）に開かれる埼玉県市町村教育委員会教育委

員研究協議会に、松島委員が、７月２３日（火）に開かれる「文教施策と予算に関

する要望書」に係る３団体役員会議に、大石委員が、それぞれ出席されるとの報告

があった。 



 次に、７月２６日（金）に、大里行政センターにおいて、来年度から使用する中

学校教科書採択に係る７月臨時教育委員会を開催する予定であるとの報告があっ

た。 

社会教育課長から、７月６日（土）の第４３回熊谷市青少年健全育成大会は、熊

谷市 PTA 連合会から、昨年まで熊谷市青少年非行防止大会として４２回開催したも

のの名称を変更するとの報告があったもので、理由としては子どもたちを取り巻く

環境は日々変化・進展し、これに比例するかのように保護者・地域の方々など関わ

る全ての人たちの価値観・行動様式が複雑かつ多様化していることに鑑み、非行防

止に特化することなく、全人格的に健やかな成長を図る健全育成に変更したいとの

ことで、回数については引き継いで第４３回大会とするとの報告があった。 

 

日程第１（報告第７－３号）教科書採択に係る勉強会について 

学校教育課長から、今年度は中学校教科書の採択年であり、教科書採択に係る勉

強会を本会終了後に開催する予定であるとの説明があった。 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、令和６年５月１６日から令和６年６月１５日までに後援等承

認決定した事業が１０件あったとの報告があった。 

 

日程第２（議案第２２～２６号）非公開 

（議案は、原案どおり可決） 
 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和６年７月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１４時１５分 閉会） 

 

 

 署名     教育長   野原 晃      

 

 

                   委 員   松島 佳代子    

 

 


